
ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΡΑΤΕΥΣΗ
Φύλλο Πορείας στην Κυβέρνηση του αυταρχισμού
και της διαπλοκής

Η Κυβέρνηση συνεχίζοντας τον αυταρχικό της κατήφορο, μετά την επιστράτευση των ναυ-τεργατών, των
καθηγητών, των εργαζομένων στο μετρό, έρχεται και η σειρά των εργαζο-μένων στη ΔΕΗ οι οποίοι
παλεύουν μαζί με το λαό να μην περάσει η ΔΕΗ και η Ενέργεια στα χέρια των κερδοσκόπων, να μην
εκποιηθεί ο δημόσιος πλούτος.

Έχοντας σύμμαχο την «ανεξάρτητη» δικαιοσύνη βγάζει παράνομη την απεργία και διατάσει πολιτική
επιστράτευση, αφού ο «κοινωνικός αυτοματισμός» απέτυχε και ο λαός στις υπό εκποίηση περιοχές
συμμετείχε ενεργά εκφράζοντας την αγωνιστική διάθεση να μην περάσει το νομοσχέδιο, η κυβέρνηση
βιάζεται να ξεπουλήσει τον ορυκτό πλούτο, τα νερά και ολόκληρη την Ενέργεια σε μια χούφτα ντόπιων
και ξένων κερδοσκόπων επιστρατεύοντας τους εργαζόμενους στη ΔΕΗ που συμμετέχουν μαζικά στην
απεργία.

Ο λαός της Δυτικής Μακεδονίας εκφράστηκε με τον καλύτερο τρόπο στις διαδηλώσεις και στις πύλες των
Σταθμών και των ορυχείων. Δεν είναι μόνο η ΔΕΗ, είναι η ανεργία, είναι οι μισθοί και οι συντάξεις που
έγιναν επιδόματα απορίας, είναι η αβάσταχτη φορολογία και τα χαράτσια, είναι η διάλυση της δημόσιας
υγείας και παιδείας, είναι η φτώχεια και η πείνα, είναι η αξιοπρέπεια και τα όνειρα της νεολαίας μας.

Γι αυτό ο αγώνας πρέπει να κλιμακωθεί και να γενικευτεί! ΄
Καλούμε όλους τους εργαζόμενους σε μαζική απειθαρχία!
Καλούμε όλους τους πολίτες της περιοχής μας να συμμετέχουν ενεργά στην περιφρούρηση των
εργοστασίων και των ορυχείων!

Οι χώροι δουλειάς να γίνουν εστίες αντίστασης των εργαζομένων, των συνταξιούχων, των ανέργων, της
νεολαίας μας και ολόκληρου του λαού ενάντια στο ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας. Να
περιφρουρήσουμε τη ζωή και την αξιοπρέπεια του λαού μας.

Ο λαός Της Ποντοκώμης και του Μαυροδεντρίου δείχνουν το δρόμο μ ένα μαχητικό
συλλαλητήριο στην Πύλη του ΑΗΣ Καρδιάς σήμερα Κυριακή 6/7/2014 ωρα 11.00 πμ.

Θα είμαστε όλοι εκεί!

Να μπουν τώρα όλοι στον αγώνα, ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ, Εργατικά κέντρα και ομοσπονδίες, να φύγει τώρα η
κυβέρνηση των συμφερόντων μαζί με την άθλια πολιτική της μαζί με τα μνη-μόνια το ΔΝΤ και την ΕΕ

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

Νίκη στους απεργούς της ΔΕΗ, κάτω η επιστράτευση
Παλλαϊκός ξεσηκωμός για τη δημόσια περιουσία. Ρεύμα, παιδεία, υγεία και νερό, δεν είναι εμπορεύματα
ανήκουν στον λαό!

Για το δικαίωμα του λαού να απεργεί, να διαδηλώνει, να αγωνίζεται. Για τα δημοκρατικά δικαιώματα που
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έχουν μπει στο γύψο.
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